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Στελέχη του ΤΕΕΣ στους εορτασμούς της Ημέρας
Ανεξαρτησίας της Ελλάδος
Πανηγυρική βραδιά αφιερωμένη στην Εθνική Εορτή της Ελλάδος Ημέρα της Ανεξαρτησίας
πραγματοποιήθηκε στις 25 Μαρτίου 2014 στον Οίκο της Ρωσικής Διασποράς Αλέξανδρος
Σολζενίτσιν. Η βραδιά οργανώθηκε από το Σύνδεσμο πολιτιστικής και επιχειρηματικής συνεργασίας
με την Ελλάδα και την Κύπρο «Φιλία».

Παρέστησαν εκπρόσωποι των διπλωματικών αποστολών, του ΥΠΕΞ της Ρωσίας, του
Rossotrudnichestvo, κοινωνικών συλλόγων της Μόσχας.

Ανάμεσα στους επίτιμους προσκεκλημένους ήταν ο Διευθυντής του Δ΄ Τμήματος της Ευρώπης του
ΥΠΕΞ κ. Α. Μάσλοφ και ο Αναπληρωτής του κ. Α. Σερμπακώφ, ο Διευθυντής του Τομέα Ελλάδος και
Κύπρου του Δ΄ Τμήματος της Ευρώπης του ΥΠΕΞ της Ρωσίας κ. Β. Ζατσέπιν, ο Αντιπρόξενος της
Ελλάδος και ο Πρόξενος της Κύπρου στη Ρωσία κα. Την Ρωσική Εκκλησία εκπροσωπούσαν τα
στελέχη του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας Ιερέας
Μιχαήλ Άσμους και η κα. Ν. Ντιόμουσκινα.

Αφού ευχήθηκε σε όλους για την Ημέρα της Εθνικής Παλιγγενεσίας, η οποία συμπίπτει με την
Εορτή του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου στις 25 Μαρτίου, ο εκπρόσωπος της Ρωσικής Εκκλησίας
υπενθύμισε την βαθιά και ουσιώδη σχέση μεταξύ του αγώνος του Ελληνικού λαού υπέρ της
ανεξαρτησίας του και της αφοσιώσεώς του προς την Αγία Ορθοδοξία.

«Όπως είναι αδύνατο να προσάπτουμε κατηγορίες για τον εθνικισμό στον Ρωσικό λαό, εκπρόσωποι
του οποίου προσέφεραν ζωές υπέρ των Ορθοδόξων αδελφών τους στα Βαλκάνια, ακριβώς έτσι δεν
ερμηνεύεται ο απελευθερωτικός αγώνας του Ελληνικού και Κυπριακού λαού αλλιώς παρά ως μάχη
υπέρ της ελευθερίας της Ορθοδόξου πίστεως, της ελευθερίας να οικοδομούν τη ζωή τους σύμφωνα
με το Ευαγγέλιο», ανέφερε ειδικότερα δε ο π. Μιχαήλ.

Περαίνων, ο κληρικός τόνισε ότι το μέλλον και των δυο λαών συνδέεται αρρήκτως με τη διαφύλαξη
της Ορθοδόξου αυτών ταυτότητος.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/51629/
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